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Одговори на питања у вези са процесом конкурисања у оквиру Јавног позив за добијање 

свеобухватне подршке од стране СКГО у процесу  успостављања/унапређивања локалних 

механизама за инклузију Рома и Ромкиња 

 

Број Питање Одговор 

1 Да ли се средства која су предвиђена  

Јавним позивом за добијање 

свеобухватне подршке од стране СКГО у 

процесу  успостављања/унапређивања 

локалних механизама за инклузију Рома и 

Ромкиња  могу искористити за 

стипендирање ђака? 

Да, средства за стипендирање ученика се 

могу предвидети Локалним акционим планом 

за инклузију Рома, а такође мера 

стипендирања може бити и део Оперативног 

плана Мобилног тима за инклузију Рома и 

самим тим финансирана кроз овај Програм.  

2 Да ли се средства која се планирају кроз 

Оперативни план Мобилног тима за 

инклузију Рома може купити возило? 

Не, куповина возила кроз реализацију 

Оперативног плана за Мобилни тим за 

инклузију Рома није предвиђена и дозвољена, 

могуће је само финансирање конкретних мера 

за инклузију Рома на локалном нивоу. 

3 Да ли подршка која је планирана кроз 

Јавни позив за добијање свеобухватне 

подршке од стране СКГО у процесу  

успостављања/унапређивања локалних 

механизама за инклузију Рома и Ромкиња 

искључују аплицирање за грант шему која 

је превиђена овим Програмом? 

Не, напротив свеобухватна подршка за 

успостављање тела и тимова за инклузију 

Рома на локалном нивоу, као што су Мобилни 

тим или Координационо тело за инклузију 

Рома представљају користан механизам за 

инклузију Рома, као и за припрему и 

спровођење пројеката на локалном нивоу.  

4 У пријавном формулару се попуњавају 

ресурси. Ми немамо здравствену 

медијаторку, али смо имали ангажовану 

на пројекту. Да ли је то меродавно? 

Ангажовање здравствене медијаторке кроз 

Пројекат је прелазно решење које треба 

навести у Пријавном формулару. Свакако 

кроз Пријавни формулар, питање се односи 

на механизам Здравствене медијаторке која је 

ангажована у Дому здравља уз подршку 

ресорног Министарства здравља.    

5 Да ли је потребно да имамо планирана 

средства за инклузију Рома у буџету 

локалне самоуправе?  

Препорука је да локалне самоуправе имају 

предвиђена средства у буџету за инклузију 

Рома.  
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Број Питање Одговор 

6 Да ли аплицирање обухвата накнаде 

мобилног тима или само конкретне 

активности у оквиру Оперативног плана 

Мобилног тима за инклузију Рома. 

Накнаде за чланове Мобилног тима за 

инклузију Рома нису дозвољене за 

финансирање у оквиру Оперативног плана 

Мобилног тима, могуће је само финансирање 

конкретних мера за инклузију Рома на 

локалном нивоу.  

7 Да ли можемо очекивати подршку за 

акционе планове за инклузију Рома? 

Да, Јавним позивом је планирана подршка за 

Локалне акционе планова за инклузију Рома и 

Ромкиња.  


